MECHANIKA BUDOWLI
PRACA DOMOWA NR 1

Temat: LINIE WPLYWU
Zadanie 1.

Dla wskazanej belki przegubowej (gerberowskiej) sporzadzi¢ linie wptywu nastgpujacych
wielkosci:

a-a) R, (dla schematéw, w ktorych podpora A jest podpora przegubowa)

a-b) M, (dla schematow, w ktorych podpora A jest pelnym utwierdzeniem)

b) Ry

C’) RC

d) M,

e) T,

f) Mg

Na podstawie linii wptywowych: Lw Rg , Lw M, , Lw T, znalez¢ maksymalne i minimalne warto$ci
tych wielkosci przyjmujac:

- warto$¢ obciazenia statego: q=5 [kN/m]

- warto$é obcigzenia ruchomego: P =8 [N /m]

Na rysunkach:
N — ilos¢ liter w nazwisku
I —ilos¢ liter w imieniu.

Przyjacé schemat wedtug numeru przydzielonego na ¢wiczeniach oraz ponizszej tabeli:
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Zadanie 2.

Sporzadzi¢ linie wptywowe metoda punktow charakterystycznych wszystkich reakcji oraz sit
przekrojowych M, , T, , N, .

Droga przejazdu sity pokazana jest linig przerywana.
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Zadanie 3.

Dla kratownicy o zadanym schemacie wyznaczy¢ linie wptywu reakcji oraz linie wptywu sit w pretach
wskazanych na rysunku.
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